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Grundschule Am Mönchshof
 




Hindenburgstraße 33a, 28717 Bremen- Lesum
Telefon: 


       Telefon: 0421 / 361 - 71 65        Fax: 0421/361 - 79587
                                   E-mail: 005@bildung.bremen.de
Elternrundbrief Nr. 4
im Schuljahr 2021/22
08.07.2022
Liebe Eltern und Erziehungsberechtigte,
wenige Tage vor dem Schuljahresende hier die wichtigsten Termine und Informationen:
1. Termine 






· 11.07.22



Schulausflug zum Spielplatz Friedehorst

· 12.07.22



Flohmarkt der 4. Klassen 
· 13.07.22



letzter Schultag, Zeugnisausgabe, Verabschiedung der 4. Klassen
(Unterrichtsschluss ist um 11.40 Uhr, Notbetreuung möglich)

· 25.08.22



1. Schultag nach den Sommerferien

· 27.08.22



Einschulung

1a: 
9.30 - 10.30 Uhr

1b:
10.15 - 11.15 Uhr

1c:
11.00 - 12.00 Uhr

Einschulungsgottesdienste:

8.30 Uhr, 9.15 Uhr und 10.00 Uhr
2. Personalien

Frau Burkhardt (Klassenlehrerin der 4c) hat sich in den Mutterschutz verabschiedet. Frau Aretz übernahm die Klassenlehrerinnentätigkeiten und bestand „ganz nebenbei“ auch ihre 2. Staatsprüfung für das Lehramt Inklusive Pädagogik/Sonderpädagogik am 20. Juni mit „sehr gut“. Herzlichen Dank und herzlichen Glückwunsch! Wir sind stolz!
Frau Freiwald, Frau Najjar und Frau Köver verlassen uns zum Schuljahresende. Aus dem Team der Erzieher:innen suchen Herr Pilger und Herr Mohamad wohnortnahe Wirkungsstätten und verlassen uns ebenfalls zum Schuljahresende. Frau Fehling begleitet „ihr Kind“ nach den Ferien an eine andere Schule. Wir haben mit allen gerne zusammengearbeitet und bedauern sehr, dass wir sie nicht weiter einsetzen können. Wir wünschen allen alles Gute und viel Glück.

Trotz landesweitem Lehrer:innenmangel und entsprechender Auswahl konnten wir Frau Aretz überzeugen zu bleiben und für die zukünftige 1b Frau Krüger gewinnen.
Die zukünftigen 1. Klassen werden Frau Vassil (1a), Frau Krüger und Frau Aretz (1b) und 
Frau Scheffler-Hincke (1c) übernehmen. 

3. Sportfest
Am 02.+03. Juni fand unser Sportfest statt. Wir hatten Glück mit dem Wetter, und die Kinder haben mit großer Begeisterung an den Stationen ihr sportliches Können probiert und gezeigt. Unser besonderer Dank gilt Herrn Christen, allen Eltern, die geholfen haben und den Fachklassen aus der Fachschule für Sozialpädagogik in Blumenthal. Dank ihnen hatten wir zwei schöne sportliche Tage. 
4. Schulfest
Am 17. Juni fand endlich wieder bei herrlichem Wetter unser Schulfest statt. An 24 verschiedenen Stationen konnten sich die Kinder ausprobieren und zwischendurch am reichhaltigen Kuchen- und Wassermelonenbuffet wieder Kraft tanken. Es herrschte eine fröhliche Stimmung und ein schönes Miteinander. Alle Beteiligten können stolz sein, diesen tollen Tag gestaltet zu haben. 
Vielen Dank an alle helfenden Hände!

Da der Schulfesttag mittlerweile ein Garant für gutes Wetter ist, haben wir den traditionellen Spendenlauf zugunsten des Kinderheimes in Haiti auch in diesem Jahr vor dem Schulfest stattfinden lassen. Viele Kinder haben sich schier verausgabt und voller Tatendrang und Eifer zahlreiche Runden um den Schulhof gedreht, um „unsere Kinder“ in Haiti zu unterstützen. Mit dieser jährlichen Aktion sind wir mittlerweile eine enorme Unterstützung für das Kinderheim und damit jedes Jahr Lebensretter für die Waisenkinder. In diesem Juni kam die beachtliche Spendensumme von mehr als 8000 € zusammen.
Großartig! Wir sind sehr stolz auf euch! 

Besonders herausragend waren dabei wieder die Klassen 1c (1370 €) - allein Henri Kunze erlief 655 € - und 3c (1019,30 €) und die 3b (1000 €). 
Vielen herzlichen Dank an alle Läufer:innen und Spender:innen auch vom Vorstand und Sprecher des Vereins.
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Das Kollegium und die Schulleitung der Grundschule Am Mönchshof wünschen Ihnen und Ihrer Familie schöne, erholsame, sonnige und vor allem gesunde Sommerferien!
